郡山市立緑ケ丘中学校長 鈴木 築

## 個人情報の取り扱いについて

新緑の候,保護者の皆様におかれましては,ますますご健勝のこととお喜び申 し上げます。また、日頃より本校教育活動にご理解とご協力をいただき,ありが とうございます。

さて、標記の件につきまして、平成15年5月30日より施行され、個人情報の発信については本人の同意を得ることが義務づけられました。本校では、入学時に、お子様の写真や受賞記録等を学年・学級通信、ホームページ等に掲載することの承諾をいただいております。なお、下記の件につきまして、ご理解をいただきたく、ご案内申し上げます。

記

- 1 中学校においては、学校通信をはじめ、学年だより、学級だより、その他の 文書、公式ホームページなどで、学校での生徒たちの活躍の様子を、地域・保 護者の方々にお伝えしたいと考えております。
- 2 中体連大会の参加については、大会参加者名簿作成上、個人名や学年などを 記載することとなり、同意が得られない場合は登録並びに参加ができなくなり ます。

以上について、個人が不利益となるような内容は載せないように配慮いたします。なお、ホームページには可能な限り写真と個人名を同時に掲載せず、個人を特定できないよう配慮いたします。学年通信等は、個人の活躍を賞賛する意味で写真や個人名を掲載いたしますが、ホームページに掲載する際は年度初めにお知らせしたパスワードを設定し、不特定の方が閲覧できないようにいたします。

この件につきまして何かご意見等がございましたら,中学校にご連絡をいただきたいと思います。ご理解の程,よろしくお願いいたします。

(担当 緑ケ丘中学校 教頭 熊田 篤 電話 956-2080)